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Znani so različni natezalci pri streme
nih za smuči, obstoječi v bistvu iz spiral
nega peresa in napenjalnega organa za to 
pero. Namen teh natezalcev je, da potis
kajo čevelj v sprednji del, t.j. v čeljusti 
stremena. Natezalci so v ta namen ob kon
cih opremljeni z jermeni, ki so priklju
čeni na čeljusti ali pa so speljani skozi 
prevrt v smučki. Natezalci opisane vrste 
posedujejo predvsem nedostatek, da se pri 
njih napon peresa ne more točno in z lah
koto regulirati. Nadalje povzročajo z na
tezalci zvezani jermeni odnosno dolgi ka
bl ji precejšnjo oviro pri smučanju.

Predmet izuma je natezaiec, pri kate
rem odpadejo zgoraj navedeni nedostatki. 
Namen izuma se doseže s tem, da je spi- 
■alno pero natezalca kombinirano s krat
ko žično vrvjo, ki je speljana skozi prevrt 
smučke, pri čemer je en konec peresa 
zvezan z žično vrvjo fiksno, drugi konec 
peresa pa nosi matico, v katero se more 
privijati ali iz nje odvijati en konec vijač
nega svornika, kojega drugi konec kon
čuje v ušico, ki drži žično vrv. Z vrtenjem 
omenjenega svornika se doseže natančna 
regulacija napona peresa natezalca.

Predmet izuma je v naslednjem na
tančnejše obrazložen na podlagi prilože
nega načrta, ki kaže eno izvedbeno obli
ko natezalca. V načrtu predstavlja sl. 1 
naris natezalca, sl. 2 tloris natezalca, sl. 
3 podolžni presek skozi naravnalno pri
pravo glasom izuma, v naravni velikosti, 
in sl. 4 iste dele v tlorisu.

Z 1 je označena smučka, z 2 pa obi
čajne čeljusti. Natezaiec poseduje znano 
spiralno pero 3. Na oba konca tega pere
sa je piključena žična vrv, ki je na znani 
način ovita s kovinskim pasom 4. S 5 je 
označeno običajno napenjalo. Žična vrv 
je na enem koncu fiksno pričvrščena na 
stremenu 6, ki je zvezan z napenjalom 5, 
na drugem koncu pa je pričvrščena v uši
ci 7 regulirnega organa. Slednji obstoja 
iz omenjene ušice in vijačnega svornika 
8, ki je uvijačen v matico 9. Ta matica je 
s pomočjo svojega zunanjega navoja fik
sirana v koncu spiralnega peresa 3. Ma
tica fiksira na peresu tudi stremen 10, ki 
nosi jermen 11 za zgornji del čevlja. Žič» 
na vrv je speljana skozi prevrt 12 smučke.

Priprava glasom izuma se uporablja 
tako-le: Ako hoče smučar naravnati na
pon spiralnega peresa 3, kar je potrebno, 
če uporablja čevlje različne dolžine ali 
tudi iz drugih razlogov (temperaturne di
ference etc.), je samo treba, da vrti ušico 
7 in z njo svornik 8. S tem doseže pri za
prtem natezalcu potrebni napon peresa 3.

Razvidno je, da je manipulacija s 
predmetnim natezalcem zelo enostavna in 
da se s to pripravo dobi točna regulacija 
napona peresa. Ker je predmetni nateza
iec kombiniran s kratko žično vrvjo, se 
zmanjšajo ovire pri smučanju v primeri 
s pripravami, kjer se upoabljajo v zvezi 
z natezalci jermeni ali dolgi kablji. Sled
njič je treba še upoštevati, da se v na
sprotju s tovrstnimi znanimi pripravami,
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kjer je natezalec kombiniran z jermenom, 
pri izumljeni izvedbi smučka le malo osla
bi radi prevrta 12, ki je tu vsled uporabe 
žične vrvi razmeroma majhen.

V okviru tega izuma so možne razne 
konstruktivne varijante, tako n.pr. v po
gledu izobličenja ušice 7 i t. d.

Patentni zahtev.

čen s tem, da je njegovo spiralno pero 
(3) zvezano z žično vrvjo, katera je spe
ljana skozi prevrt (12) smučke, pri čemer 
je en konec spiralnega peresa (3) zvezan 
z žično vrvjo fiksno, dočim je v drugem 
koncu peresa pričvrščena matica (9), ki 
nosi en konec vijačnega svornika (8), ka
terega drugi konec je oblikovan v ušico 
(7), ki drži žično vrv, tako da se more z 
vrtenjem te ušice točno regulirati napon 
spiralnega peresa natezalca.
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